YpaBHeHHUS U CHCTEMBI YPABHEHHH

3aganusi 6a30BOro YpoBHs CJI0KHOCTH

Ne 3amanue OtBeT
Al | Pemute ypaBHEHUS: a) x* + 5x* — 36 = 0;
6) x* - 16x* = 0.
A2 | Pemure cucteMy ypaBHEHUI: xy-x=4
{2:: +y=T1.
A3 | IlepumMeTp npsiMOYTrOJIbLHHUKA PaBeH 22 cM, a €ro mionaas pasua 30 cM.
Haitaue cTopoHbI IPSAMOYTOJIbHUKA.
A4 | Haiigure Hynmu QyHKIHH y= x4 292 —x -2,
A5 | Haiiiurte pelieHus: CUCTEMBI: 1 1 5
—_—-t—= =
x y 6
x+y=35.
3agaHus cpeiHEero ypoBHS CJI0KHOCTH
Ne 3anaHue OtBer
B1 | Pemute ypaBHEHHUS: a) 4x* + 15x>-4=0;
6) 3x° - 2x* —x=0.
B2 | Pemmte cuctemy ypaBHEHUI: 2x* - 8xy = -4,
3x+y=09.
B3 | Inaronans npsiMOyrosibHMKa paBHa 13 cM, a ero momaas pasHa 60 M.

Haiinute nepumeTp npsiMOyroiabHHKA.

B4

Haligute abcucchl ToUek, B 2
A\ I y= (xz -3)
KOTOPbIX Ipaduk QpyHKIUN

repecekaeT mapadoiy y= XX - 3.
B5 | Haitaure pemenus CUCTEMBI: x—2 0
y+3 -




33}13HI/IH MOBBIINICHHOI0 YPOBHHA CJIO0KHOCTH

Ne 3anaHue OtBer
C1 | Pemmte ypaBHEHUS: a) (x% + 2x)(x% +2x - 2)=3;
6]x5+x‘°—3xt3x2—,4x—4=0.
C2 | Pemure cucteMy ypaBHEHUI: x . y 5
y x 2
2 +y? =20,
C3 | 60 meraneii nepBbIil pabouMii M3TOTABIMBAET Ha 3 yaca ObICTpee, YeM
BTOPO#A. 3a CKOJILKO YacOB BTOPOU pabounii uzrotout 90 aeranei, eciu
IIpU COBMECTHOH paboTe OHM M3roTaBIuBaloT 3a 1 yac 30 neraneir?
C4 | Pemmnte ypaBHeHue: (xy + x -3+
t(xy+y-4y =0,
CS | Haiiaure pelieHusi CUCTEMBI: x*—4
y+3
y* -9




